



即時新聞發布
橙縣治安官署
714-904-7042

PIO@OCSheriff.gov

保持專注，保持安全：擺脫您的手機應用程式 四月是分心駕駛意識月

加利福尼亞州聖安娜市（2024年4月1日）：四月是分心駕駛意識月（Distracted Driving Awareness Month），亦是確保駕駛安全的好時機。橙縣治安官署（The Orange County Sheriff's Department）將在整個四月份積極找出違反本州免提手機法（hands-free cell phone law）的司機。

交通局警官凱爾·石井（Kyle Ishii）說：「在當今節奏急速的生活中，開車時注意力不集中的問題很常見。分心駕駛意識月是一個重要的提醒，即使是片刻的注意力不集中或快速瀏覽手機也可能導致嚴重的後果。停止使用手機應用程式，關注路況。啟動汽車之前，請將手機靜音或將其放在手套箱、後行李箱或後座等所有你無法觸及地方。」

根據 [2023年加利福尼亞州全州民意調查 \(California Statewide Public Opinion Survey\)](#)，超過 74% 的受訪司機表示，因發送簡訊而分心駕駛是他們最大的安全疑慮。2021年，加利福尼亞州至少有 [140人因分心駕駛而在交通事故中喪生](#)。但這些數字或被低估，因為執法人員無法總是能夠判斷分心是導致事故的一個因素。

根據現行法律，駕駛員在駕駛車輛時不得手持電話或電子通訊設備（即使在紅燈停車時也）。這包括通話、發送簡訊或使用手機應用程式。駕駛時使用手持手機將被處以罰款。如果在同一罪行被定罪後 36 個月內第二次違反免提手機法，駕駛員將被扣分。

如果你有重要的電話、簡訊或電子郵件，或處於其他導致分心的情況，例如查找方向，請停到一個安全、不會將自己和他人置於危險之中的停車點處理。其他分心情況可能包括吃東西、梳理、彎腰拾起掉在地板上的東西、穿脫衣服、與乘客交談或與車後座的兒童交談。

分心駕駛執法行動的資金由加州交通安全辦公室（California Office of Traffic Safety）透過國家公路交通安全管理局（National Highway Administration）撥款提供。



###